
EJERCICIO 1 (2.5 PUNTOS)

Reproducir la pieza dada a escala 2/5, indicando claramente

los centros y puntos de tangencia de los diferentes arcos de

enlace utilizados.

Utiliza el punto A como referencia.

Calcular y dibujar la escala gráfica correspondiente.

(No hace falta poner las cotas)

El alumno deberá escoger una de las dos opciones (A ó B) que resolverá en su integridad.

La falta de limpieza y de precisión podrán suponer una disminución de hasta 0,40 puntos por ejercicio.

OPCIÓN A

OPCIÓN B

UNIVERSIDAD DE OVIEDO

Vicerrectorado de Estudiantes

Área de Orientación y Acceso

PRUEBA ACCESO MAYORES 25 AÑOS

CONVOCATORIA 2013

MATERIA: DIBUJO TÉCNICO

ESPACIO

RESERVADO

PARA

LA

UNIVERSIDADFi
rm

a

Fi
rm

a

PE
G

U
E

 A
Q

U
Í L

A
 C

A
B

E
C

E
R

A
 A

N
T

E
S 

D
E

 E
N

T
R

E
G

A
R

 E
L

 E
X

A
M

E
N

CALIFICACIÓN RECLAMACIÓN

EJERCICIO 2 (2 PUNTOS)

Dibújese un óvalo conocido el eje mayor AB.

Determínense los centros y puntos de enlace.

EJERCICIO 3 (2 PUNTOS)

Trazar las circunferencias tangentes a una recta r y que pasen por los puntos A y B.

EJERCICIO 4 (3.5 PUNTOS)

a) Dibuja, a escala 1:5, las 2 vistas que mejor definen el objeto representado.

b) Acótalas, según establece la norma UNE al respecto.

Utiliza el punto R como referencia.
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